

市公安局举行警营开放日活动

警宝进警营 欢乐六一行



活动现场

本报讯(记者 王朝荣)6月1日上午,市公安局在警犬训练基地举行“六一”儿童节警营开放日暨警宝进警营活动,本报百余名小记者以及400余名学生代表、民警辅警家属及子女受邀走进警营,零距离感受警营生活,度过一个有意义的“六一”儿童节。

活动在警犬科目展示中欢乐开启,现场人头攒动、热闹非凡,警犬“黑虎”“雷克”“赤血”“巴万”“琪琪”等轮番上阵,依次展示了服从跟随、箱包搜毒、血迹搜索、车辆搜爆、嗅物识人、扑咬等科目。训导

员与警犬紧密合作,通过精准的指令,警犬们表现出非凡的训练素养,高速奔跑、精准跳跃、快速搜寻、迅猛出击,一幕幕激烈的场景引人入胜。学生们凝神屏气,仿佛置身真实的刑侦现场,家长们纷纷拿起手机记录这些精彩瞬间,欢呼声、喝彩声充满着整个活动现场。在互动交流环节,学生们迫不及待地与警犬亲密互动,警犬们摇摆着尾巴,迎接每个孩子的亲近。

在特警、交警装备展区,装甲车、攀登车、警用摩托等系列警用装备展示深受学生

们的喜爱,学生们近距离接触和观摩警用装备,好好地圆一把“警察梦”。现场气氛热烈而温馨,欢笑声此起彼伏,学生们更是在互动中收获了知识与快乐。现场还开展了防溺水、防欺凌等宣传。

此次活动不仅为学生们提供了一次亲身体验警营生活的机会,同时通过参观、普法、实践等方式,进一步增进了学生们对公安队伍的了解,传递了勇敢正义、正气凛然的正能量,展现了南阳公安纪律严明、能打敢拼的队伍风采和良好形象。②3

市图书馆举办庆“六一”系列活动

书香润童年 阅读伴成长

本报讯(记者 马苏)6月1日,市图书馆精心安排了一系列主题鲜明、形式多样的活动,庆祝“六一”儿童节,为孩子们送上别样节日礼物,和小读者共赴知识海洋。

当天,市图书馆少儿馆为每位到馆的小朋友准备了精美的小礼物,发放少儿“扫码听书”数字资源宣传册,并鼓励大家参与阅读闯关、知识闯关、技能闯关、智慧闯关等趣味闯关活动。现场,孩子们通过趣味猜谜、歇后语、古诗接龙、绕口令等形式参与游戏,答题成功即可获得“六一”儿童节礼品,以此锻炼小朋友们的理解能力和表达能力,让孩子们在轻松愉悦的氛围中增长知识。“没想到

图书馆还为孩子们准备了这么多活动,这些游戏不仅能激发孩子们的好奇心和求知欲,还提高他们探索创新、勇敢挑战的能力,更增加了家长与孩子之间的互动。”家长们纷纷表示,这样的活动不仅让孩子们度过了一个快乐的儿童节,还让家长与孩子们共同度过了一段美好的亲子时光。

当天下午,图书馆还为小朋友们精心准备了“童心童趣 同度六一”联欢会。歌曲《给我一个拥抱》让现场小朋友感受到了世界的美好;情景诵读《稻田里的中国梦》致敬时代楷模袁隆平;古筝演奏《渔舟唱晚》奏出千年文化内涵……一个个精彩纷呈的节目向孩子们传递了快乐,现

场不时发出热烈的掌声。

另外,人类文明闪耀——科普类图书展、博览五千年——人文历史图书展、“欢乐童年书香六一”优秀绘本展等图书展览已正式开展,共展出22大类、150多种、600多册图书,涵盖文学、历史、科普等多方面文献资料,为孩子的童年时光插上阅读之翅,让孩子们畅游图书世界,在阅读中收获,在阅读中成长。

书香润童年,阅读伴成长。市图书馆发挥场馆社会教育服务功能,利用馆藏文化资源,组织开展丰富多彩的阅读活动,让孩子们在轻松愉快的氛围中度过一个充满童趣与书香的少儿时光。②3

市文化馆举办文艺展演
花开新时代
童心向未来

本报讯(记者 马苏)6月1日,南阳市文化馆在百姓剧场举行“花开新时代”2024年庆祝“六一”儿童节文艺展演活动,展现新时代儿童的精神风貌,让孩子们在欢乐的氛围中度过一个难忘的节日。

活动现场,舞蹈《花开新时代》拉开了展演的序幕,孩子们身着鲜艳的服装,以活泼可爱的舞姿展现了新时代少年的蓬勃朝气;古琴独奏《梅花三弄》将观众带入了古典音乐的殿堂,悠扬的琴声让人陶醉;歌曲联唱中,孩子们用稚嫩而纯真的声音演唱了《听妈妈讲那过去的事情》《马兰花》《京剧京韵唱北京》等经典歌曲,唤起了在场观众对童年时光的美好回忆。由南阳著名作曲家周国运老师作词作曲的少儿合唱《牛背上的孩子》和《小溪流》以和谐统一的音色和真挚的情感,表现了儿童在乡村生活中的天真无邪、快乐自在以及对乡村生活的热爱和向往,充分体现了儿童纯真可爱的一面。

市文化馆用一场精彩的文艺展演为孩子们送上了一份特别的礼物,让他们在欢乐中感受到了新时代的美好与希望。②3

吕登阁创作新作品赠予母校
传承非遗文化
筑梦多彩童年

本报讯(记者 刘佳霖)剪刀在纸间穿梭,纸屑在空中飞舞,不知不觉间,三位翩翩少年跃然纸上。5月27日,在“六一”儿童节到来之际,我市非物质文化遗产剪纸项目传承人吕登阁创作了《少年强 中国强》主题剪纸作品,赠予他的母校——卧龙区陆营镇陆营中心小学。

在陆营中心小学,吕登阁怀着对孩子们的殷切期望,将《少年强 中国强》交到该校校长马元成手中。随后,吕登阁向大家介绍了剪纸、撕纸、火烫、刻纸等多种技艺,学生们剪出各种笔画的图案,拼凑成“六一快乐”四个大字。看着孩子们漂亮的作品,马元成说:“剪纸艺术可以培养孩子们的审美能力和创造力,动手进行剪纸创作还能锻炼孩子们的耐心、细心和专注力,让他们在忙碌的学习生活中找到一片宁静的天地。”

该校教师闫会春曾是吕登阁的学生,此次活动前,她用精湛的剪纸技艺剪出了一批云肩、汉服等作品,师生们穿着这些漂亮的“纸衣裳”翩翩起舞,纷纷露出开心的笑容。

吕登阁表示,学校是非遗文化传承的沃土,非遗剪纸进校园,让更多的学生了解和传承我国的传统文化。学习剪纸艺术,不仅可以培养学生们的艺术兴趣和审美能力,还能在实践中切身感受到传统文化的魅力。②3